
Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την παραγωγή του παρόντος δικτυακού τόπου δεν συνιστά 
έγκριση του περιεχομένου, το οποίο αντικατοπτρίζει τις απόψεις μόνο των συγγραφέων, και η Επιτροπή 
δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτόν.

Το τέταρτο ενημερωτικό δελτίο του έργου Philip είναι έτοιμο 
να σας παρουσιάσει τα αποτελέσματα του έργου: Το βιβλίο 
του εκπαιδευτικού και οι εκπαιδευτικές ενότητες στον τομέα 
του αλφαβητισμού για την υγεία για μαθητές ηλικίας 11-15 
ετών. Το έργο υποστηρίζεται από το πρόγραμμα Erasmus + 
με την ονομασία KA220-SCH Συμπράξεις συνεργασίας στη 
σχολική εκπαίδευση. 

Μετά από δύο χρόνια εργασίας με μεγάλο 
ενθουσιασμό για τη δημιουργία ποιοτικών 
και χρήσιμων αποτελεσμάτων του έργου, η 
σύμπραξη του έργου Philip είναι 
ενθουσιασμένη που παρουσιάζει το Βιβλίο 
του Δασκάλου και τις Εκπαιδευτικές 
Ενότητες για τους μαθητές. Οι 
εκπαιδευτικοίεκπαιδευτικοί πόροι που παρουσιάζονται 
από την κοινοπραξία Philip είναι ελεύθερα 
προσβάσιμοι στο κοινό. Το εκπαιδευτικό 
υλικό μπορεί να αναζητηθεί στον ιστότοπό 
μας

Στις 23 Ιανουαρίου 2024, 
πραγματοποιήσαμε την τελευταία μας 
συνάντηση πρόσωπο με πρόσωπο στην 
Περούτζια (Ιταλία) για να μιλήσουμε για 
την κατάσταση των αποτελεσμάτων του 
έργου, τις τελικές εργασίες διάδοσης, τις 
πολλαπλασιαστικές εκδηλώσεις και την 
τελικήτελική έκθεση. Οι εταίροι προέβησαν σε 
ανάλυση των εργασιών που 
πραγματοποιήθηκαν κατά τη διάρκεια των 
δύο τελευταίων ετών και το αποτέλεσμα 
ήταν πολύ ικανοποιητικό. Κατά τη διάρκεια 
των πιλοτικών παρουσιάσεων των 
αποτελεσμάτων του έργου που 
απευθύνονταναπευθύνονταν σε επαγγελματίες της 
εκπαίδευσης και φοιτητές, τα σχόλια που 
ελήφθησαν ήταν πολύ θετικά και το θέμα 
του έργου προκάλεσε μεγάλο ενδιαφέρον 
στο κοινό-στόχο μας.



Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην παραγωγή της παρούσας έκδοσης δεν συνιστά αποδοχή 
του περιεχομένου, το οποίο αντικατοπτρίζει αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών, και η Επιτροπή δεν 
μπορεί να αναλάβει την ευθύνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν.
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Η ευρωπαϊκή κοινοπραξία αποτελείται από 
τους ακόλουθους οργανισμούς:


